iTe puede ayudar!
Descomposicion de un nimero

Puedes hacer la descomposicién en unidades, decenas, centenas,... y después su

equivalencia en unidades.
Ejemplo:
508024= 5CM+8UM+2d+4u=500000+8000+20+4

Angulos

Angulos agudos. Son todos los angulos con una amplitud menor de 90° (>90°)

Angulos rectos. Son los angulos que miden, exactamente, 90°.

Angulos obtusos. Son los angulos que miden mas de 90° y menos de 180° (>90° y <180°)

Angulos Ilanos. Son los dngulos que miden, exactamente 180°. A primera vista parecen una linea
recta.

Angulos cdncavos. Son los angulos cuya amplitud es mayor de 180° y menor de 360° (>180° y
>360°).

Angulos convexos. Son los &ngulos que miden entre 0° y 180° (>0° y >180°)

Angulos completos. Un angulo completo es el que mide, exactamente 360°. Parece una
circunferencia.
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Potencias

Una potencia es un producto de factores iguales. Sus términos son:

Base de una potencia: Es el factor (nUmero) que se repite

Exponente: NUmero de veces que se repite el factor o nimero

Base Exponente | Resultado
3? 3 2 9
4’ 4 3 64
5° 5 2 25

Cuadrado de un namero: Resultado de multiplicar un nimero por si
mismo, el exponente seria el 2 y se nombra «Cuadrado del nUmero»
Ejemplo. Cuadrado de 3 32=9

Cubo de un nimero: De igual manera, el cubo de un nimero es el
resultado de multiplicar ese nimero tres veces por si mismo

Ejemplo: El cubo de 2 23=2x2x2=8

Potencias de 10: Las potencias de base 10 tienen como factor el nimero
10 y el numero de ceros sera igual al exponente representado.

Ejemplo:
103 = 1.000

10> = 100.000



